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SEKILLERIN CEVRE UZUNLUKLARINI OLCELIM VE HESAPLAYALIM
Cevre: Bir geometrik seklin kenar uzunluklarinin toplamina gevre adi verilir.

Cevre uzunlugu: Bir nesnenin veya seklin biitiin kenar uzunluklarinin toplami gevre uzunlugunu
verir.

NOT : Bir seklin , gevresinin uzunlugu élgiiliirken ayni kenarlar tekrar dlgiilmez. Seklin élgiilmeyen
kenarinin kalmamasina dikkat edilir.

ORNEK : Asagidaki sekillerin gevre uzunluklarini hesaplayalim.
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ORNEK : Asagidaki sekillerin gevre uzunluklarini hesaplayalim.
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Cevre: 2cm+2 cm+3 cm+3 cm  Cevre: 3 cm+3 cm+5 cm+2 cm+5 cm  Cevre: 6 cm+2 cm+6 cm+2 cm
Cevre: 10 cm’dir. Cevre: 18 cm’dir. Cevre: 16 cm’dir.

ORNEK: Asagidaki seklin ¢evre uzunlugunu hesaplayalim.
7cm

Not: Tiim kenar uzunluklarini toplayalim.
Cevre: 7 cm+7 cm+7 cm+7 cm+7 cm+7 cm

Cevre: 42 cm’dir.
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SORU: Kenar uzunluklari verilen diizlemsel sekillerin gevre uzunlugunu hesaplayiniz.
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Cevre:8cm+9cm+1lcm+ 16 cm Cevre: 7 cm+3 cm+5 cm+3 cm+5 cm+3 cm+7 cm+9 cm
Cevre: 44 cm’dir. Cevre: 42 cm’dir.
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Cevre:7cm+4cm+ 6 cm Cevre: 5 cm+3 cm+2 cm+7 cm+3 cm+10 cm
Cevre: 17 cm’dir. Cevre: 30 cm’dir.
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Cevre: 19 m+15 m+17 m+38 m+43 m+60 m Cevre: 30 m+20 m+25 m+50 m+55 m+70 m
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Cevre: 192 m’dir. Cevre: 250 m’dir.
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